

支援玉树灾区

牵挂玉树亲人 捐出整月工资

本报讯(记者 王影 通讯员 拜涛)4月21日全国哀悼日,金水区杜岭街道办事处巡防中队集体悼念后,只见一名巡防队员躲在角落里泣不成声,原来他远在灾区玉树的小姨一家,至今生死不明。

这名巡防队员叫王武平,母亲是青海昌都人,19岁远嫁河南,小姨则嫁到了玉树。“当得知玉树发生地震后,我们就急得不得了。”王武平说,过去母亲一直与小姨是书信联系,知道小姨一家四口人,一儿一女,小姨的儿子比王武平还大两岁,一家人一直都生活在玉树。

王武平回忆说,他曾在7岁那年随母亲探亲去过玉树,至今已经30多年。“我很惦记在青海玉树的亲人。”王武平告诉记者,他和哥哥通过联系当地政府,以及通过亲戚打探消息,都杳无音信。“不知道他们是否平安,家里房子还在不在……”说着,王武平的声音哽咽了。

绿城爱心潮起

八旬老夫妇深情捐款

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 郭文理 薛建州)4月23日一大早,年逾八旬的离休干部李玉金玉专程从郑东新区家中转乘两趟公交车,气喘吁吁赶到二七区五里堡街道办事处民政科,向玉树灾区捐款400元后深情地说:“灾区同胞的痛就是我的痛,希望办事处一定要把这点钱转交给玉树灾区,聊表我和老头子的一份爱心。”

李玉金玉老人从电视上听到玉树发生大地震后,心里整天惦记着灾区同胞的冷暖安危。

“咱们也要为玉树灾区同胞捐款。”她和老伴王建勋商量。王老说:“我们应该为灾区同胞献点爱心,我行走不便,你就代表一下吧。”于是,23日天刚蒙蒙亮,李玉金玉老人就起了床,把400元钱用绢包好,小心翼翼地放到自己贴身的口袋里,把老伴一个人撇在家中,自己拄着拐杖来到附近的公交站,途中又转乘了两趟公交车。下车后,一问到办事处还有几里路,可没有直达的公交车,她就干脆艰难地步行前往。

领取新房钥匙前 先给灾区捐万元

本报讯(记者 郑磊)中原区须水镇汪庄村村民乔迁新居后,不是急着去领新房钥匙,而是自发为灾区捐款……昨日上午,郑州纺织产业园汪庄新村1400余名居民齐聚在新落成的安置小区,在分发新房钥匙前,村民们自发为玉树地震灾区捐款1万元。



青海玉树地震灾区人民群众的安危牵动着绿城人们的心。截至昨日18:00,郑州市红十字会系统累计接收社会各界捐款物合计1074.42万元。图为郑州市平江商会捐出121400元物资。

青海籍服刑人员 致电家人祝平安

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 胜利 彬喜)昨日,正在郑州监狱服刑的青海籍服刑人员李某,在检察官的悉心安排下,与地震灾区的家人通了亲情电话。



金水区优胜路小学师生们捐出爱心款50642元,为灾区送去温暖。

7件人大代表议案 交由市政府办理

8月底前答复 本报讯(记者 潘燕 实习生 丁静茹)市十三届人大二次会议上,人大代表共提出议案165件,经大会主席团审议通过立案9件,交由市政府办理的7件。记者昨日从市政府了解到,市政府已确定了办理代表议案的承办部门,并提出了办理时限和工作要求。

我省43人拟被北大清华录取

名单公示 有疑义拨打68101527向省招办反映 总数的一半,其中,在保送北京大学的20名学生中,郑州一中的学生有10名;在保送清华大学的23名学生中,郑州外国语学校有11名学生。另外,河南省实验中学的保送生也不少。

酒后驾驶冒充记者要挟警察 这个司机胆真大

本报讯(记者 宋晖 通讯员 张爱华 文/图)22日深夜,一辆黑色轿车在索凌路与国基路玩起了疯狂“飘逸”,被交警拦下后,满身酒气的司机拿出一本伪造的记者证,态度蛮横地要求警察照顾。

看到司机明显是酒后驾驶,民警将其带到医院进行抽血检查。23日凌晨0点,记者赶到医院看到,司机在走廊中对民警大声说:“我是某报的记者,你们要是不照顾我,后果自负!”在几位民警的耐心说服下,0点40分,司机终于同意抽血化验,结果显示属于严重醉酒驾驶。



运用仲裁机制 防范金融风险

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 董曙雯)如何运用仲裁法律机制防范金融风险?昨日由郑州仲裁委与市金融办共同举办“运用仲裁机制,优化金融发展环境”座谈会提出:今后要把仲裁条款加入信贷合同,将仲裁机构引入各自业务的争议解决中去,使银行争议能够得到更快捷高效专业的解决。

解剖学院士工作站 落户郑州卫生学校

本报讯(记者 丁友明 通讯员 闻倩)昨日,全国中专院校首家“院士工作站”、全国第一家临床应用解剖学中心落户郑州卫生学校。市委常委、组织部部长姚待献,副市长刘东等出席启动仪式。

确保社区整治达标 迎接卫生城市复审

本报讯(记者 裴其娟 实习生 张园园)昨日下午,我市召开社区单位卫生整治工作现场会,现场观摩院海马路办事处散花小区、丰产路办事处省地税局家属院等整治先进社区,总结前一阶段全市社区和单位整治工作,对下一阶段工作进行安排。

树立质量第一意识 做好人口普查工作

本报讯(记者 卢文军 通讯员 徐红)郑州市第六次全国人口普查领导小组第一次会议昨日下午召开。市委常委、常务副市长胡荃强调,质量是普查工作的生命线,各领导小组成员单位要按照分工,各司其职,牢固树立质量第一意识,切实做好人口普查工作。

多方参与共同努力 携手打造信用郑州

本报讯(记者 赵文静)昨日,我市召开社会信用体系建设工作会议。市委常委、常务副市长、市信用体系建设领导小组组长胡荃就加快推进全市范围的信用体系建设,落实今年重点任务进行部署。

清远市考察团 莅郑考察现代农业

本报讯(记者 刘俊礼 实习生 李青)昨日下午,以广东省清远市副市长曾贤林为团长的农业考察团莅郑考察我市发展现代农业典型。副市长王跃华陪同考察。

关于航海路综合整治工程管线迁移的公告 省市区各管线单位、BRT项目部: 航海路综合整治工程是本市的重点工程。目前仍有部分通信架空线、线杆、配电箱、交通设施(摄像头、交变箱)等影响施工和观瞻。为落实市政府“畅通郑州”的指示精神,按市政府要求5月1日前各相关单位自行迁移或拆除上述设施。逾期不迁移或拆除者,将强行拆除,由此造成的一切损失由相关单位负责。

河南郑州供电公司 2010年5月4日~5月9日检修对外停电公告 6日 6:00~12:00 东4板1东明北五配线、长城康桥一配1板1长城康桥一东明北五配、城东三配6板城东三东明北五配、东明北五配100(蓬莱阁专配、锅炉箱、克拉城、康明花园等一带)

运用仲裁机制 防范金融风险 本报讯(记者 王晋晋 通讯员 董曙雯)如何运用仲裁法律机制防范金融风险?昨日由郑州仲裁委与市金融办共同举办“运用仲裁机制,优化金融发展环境”座谈会提出:今后要把仲裁条款加入信贷合同,将仲裁机构引入各自业务的争议解决中去,使银行争议能够得到更快捷高效专业的解决。